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• 1 atelier de création et conception 

d’ornements liturgiques 
• 2 magasins  
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Notre maison, fondée en 1979 à Lourdes, est une entreprise familiale, spécialisée dans la fabrication d’ornements liturgiques.                                                                                                                               

Nos vêtements sont créés et confectionnés dans notre atelier Lourdais.  Notre préoccupation première est de répondre à la demande des prêtres 

et des diacres.                                                                                                                                                                                                                                                   

Dans nos deux magasins, nous disposons également d’un vaste choix d’orfèvrerie d’église. 

Virginie Finet couturière brodeuse 

fondée en 1979 
MAISON FINET  

Couturier brodeur depuis 43 ans, notre entreprise détient un savoir-faire unique reposant notamment  sur la maîtrise des techniques de broderies.                                                                                                            

Chaque jours nous travaillons afin de concilier rigueur, précision et innovation. L’atelier, volontaire et dynamique est en recherche permanente de nou-

veautés afin d’allier notre savoir–faire à la création de nouveaux  produits. 
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Dos 

Réf.367 

Chasuble monastique 
et son étole: 475€ 

Ces ornements sont réalisés 

dans un tissu lamé or, rehaussé 

d’un tissu bleu et doré. 

Fabrication d’une chasuble, dans 
notre atelier de confection 

Dos 

Réf.368 

Mitre : 220€ 

Réf.369 

Chape et son étole: 670€ 
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Réf.252 

Mitre : 225€ 

Réf.253 

Mitre : 245€ 

CHAPES et MITRES (23cm de hauteur) 
Devant 

Réf.353 

Chape et  son étole en 
lamé  blanc incrusté      
de fil or rehaussé              
d’un galon : 645€ 

Devant 

Dos 

Réf. 364 
Chape et son étole en 
soie et laine.  
Existe dans tous les 
coloris liturgiques.    
(cf. page 23) : 525€ 

Réf. 200 
Chape et son étole en lamé 
or avec un galon : 635€ 

Devant 

Réf.103 

Mitre : 235€ 

Dos 

Chape et son étole en 
laine et polyester avec 
un galon : 475€ 

Réf.627  

Réf.250 

Mitre : 245€ 

Dos 

Devant 

Dos 

Réf.370 

Mitre : 220€ 
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Cet ensemble est réalisé dans un tissu lamé or 

rehaussé d’un galon brodé de fil or. 

Devant 

Réf.503 

Mitre : 235€ 

Dos 

Réf.509 

Chape et son étole : 660€ 

Réf. 402 

Chasubles en tissu brocart rehaussées 

d'une broderie en fil or. 

Elles sont entièrement doublées.  

Réf. 403  

Chasuble et  

son étole : 640€ 

Devant 

Chasuble et son étole : 335€ 

Dos 

Réf.502 

Mitre : 235€ 

Cet ensemble est confectionné 

dans un  tissu brocart, orné 

d’un galon central tissé de fil or. 

Réf.508 

Chape et son étole : 615€ 

Dos 

Chasuble et son étole : 299€ 

Réf.371 

Réf.510 blanc Réf.510 doré 

Dos 

Dos 
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Ces chasubles sont confectionnées 

dans un tissu laine et polyester.  

Elles sont ornées d’un galon avec un 

médaillon brodé au centre dos et 

devant. 

Réf. 410 rouge 

Réf. 410 vert 

Réf. 410 noir galon violet 

Chasuble et son étole 

290€ 

Réf. 410 rose 

Réf. 410 violet 

Réf. 410 blanc galon or 

Réf. 410 noir 
galon argenté 

Réf. 410 noir 
galon doré 

Devant 

Réf.629 
Chape et son étole en laine polyester ornée  
d’un galon et de broderie.  Existe dans tous 
les colories liturgiques: 499€ 

Dos 
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Chasuble et son étole                    

245€ 

Réf.28 rouge 

Réf.28 noir 

Réf.28 vert 

Réf.28 rose 

Réf.28 blanc 

Réf .603 
rose : 115€ 

Cette étole 
simple face est 
réalisable dans 
tous les coloris 
liturgiques. 

Ces chasubles  en 
polyester et laine 
sont brodées dos et 
devant. 

Elles sont livrées 
avec une étole unie, 
ornée d’une petite 
croix sur le col. 

Réf.28 violet 

Motif au dos 
des chasubles 
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Sur cette double page, ces chasubles sont 

confectionnées dans un tissu brocart    

incrusté de fil or.  

Elles sont  entièrement doublées et      

parées d’un somptueux galon brodé  de 

fil or appliqué dans le dos et  le devant. 

Réf. 500 noir 
Réf. 500 vert Réf. 500 blanc 

Réf. 407 

Réf. 500 violet Réf. 500 doré Réf. 500 rouge 

Chasuble et son étole  

549€ 
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Réf. 414 vert 
Réf. 414 blanc 

Réf. 414 violet 

Chasuble monastique et son étole  

569€ 

Réf. 414 rouge 

Réf. 421doré 
Chasuble en tissu lamé 
doré 100%  polyester  

299€ 

Chasuble en tergal et son étole  

270€ 

Réf. 421 blanc Réf. 421 violet Réf. 421 vert Réf. 421 rouge 

Dos 

Réf. 414  doré 
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Réf.626 

Chasuble monastique 
et son étole : 599€ 

Réf. 418 

Chasuble monastique 
et son étole : 599€ 

Réf. 417 

Chasuble monastique 
et son étole : 599€ 

Réf.635 

Chasuble monastique 
et son étole : 625€ 

Réf.632 

Chasuble monastique 
et son étole : 599€ 

Sur cette double page les chasubles 

présentées sont réalisées dans un 

tissu damassé.  

Dos 

Dos 

Dos 

Dos 

Dos 
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Réf. 633 violet 
Réf. 633 rose 

Réf. 633 vert 

Chasuble monastique 

et son étole : 610€ 

Ces chasubles sont entièrement 

doublées et parées d’un galon 

brodé de fil or dos et devant. 

Réf. 633 rouge 

Réf. 633 doré 

Réf.118 
Etolette 
blanche et 
violette 
(1,90m) : 26€ 

Réf.333 

Cordons pour croix 
pectorale : 56€ 

Réf.17 

Cordons de cou : 16€ 

Réf.17 Doré 

Cordon de cou : 20€ 
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Réf. 609 vert 

Réf. 609 blanc 

Chasuble monastique et son 

étole : 592€ 

Réf. 245 vert Réf. 245 violet 

Ces chasubles sont entièrement 

doublées et parées d’un galon 

brodé de fil or dos et devant. 

Sur cette double page les 

chasubles présentées 

sont réalisées dans un 

tissu damassé.  

Réf. 609 violet 

Chasuble monastique et son étole : 

592€ 

Réf. 245 blanc Réf. 245 rouge 

Réf. 609 rouge 
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Réf.246 

Chasuble et son 
étole :  579€ 

Chasuble et son étole 

 472€ 

Réf. 461 blanc Réf. 461 vert 

Réf. 462 blanc Réf. 462 violet 

Chasuble et son étole 

509€ 

Réf. 462 rouge Réf. 462 vert 
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Réf.410 blanc 
galon bleu  

Chasuble et son 
étole : 290€ 

Réf.500 bleu   

Chasuble brocart bleu et or 
avec son étole : 549€ 

Réf.405 

Chasuble brocart blanc et or avec 
son étole : 549€ 

Réf.633 bleu 

Chasuble  monastique en tissu 
damassé et son étole :  610€ 

Réf.630 

Chasuble  brocart blanc et 
argent avec son étole : 575€ 

CHASUBLES MARIALES  
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Réf.404 

Chasuble brocart bleu et or 
avec son étole : 525€ 

Réf.634 

Chasuble en lamé 
bleu et argent avec  
son étole : 280€ 

Réf.359 

Chasuble monastique en tissu 
damassé avec son étole : 592€ 

Réf.358 

Chasuble monastique en tissu 
damassé avec son étole : 592€ 

Dos Dos 

Réf.302 B 

Chasuble monastique en soie et 
laine avec son étole. 

 Brodée (dos et devant) : 409€ 
 Non brodée : 349€ 
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Ces chasubles comprennent 

une étole simple ornée 

d’une croix sur le col. 

Réf.50  
Chasuble laine polyester : 255€ 

Dos 
Réf.49 

Etole simple 
face : 149€ 

Réf.45 
Chasuble laine polyester : 245€ 

Réf.46 

Etole simple 
face : 115€ 

Réf.47 
Chasuble laine polyester : 245€ 

Réf.48 

Etole simple 
face : 115€ 

Réf.268 
Chasuble laine polyester : 245€ 

Réf.267 

Etole simple 
face : 115€ 

Réf.52 
Chasuble laine polyester : 245€ 

Dos 

Réf.51 

Etole 
simple 
face : 115€ 
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Dos 

Réf.126 
Réf.261 Réf.260 

Dos 

Dos 

Chasuble monastique en laine polyester        

395€ 

Réf.361 
Chasuble laine polyester : 255€ 

Réf.419 
Chasuble 100% polyester orné 

d’un galon bleu : 190€ 

Dos 

Réf.372 
Chasuble 100% polyester en 

lamé blanc et argent avec son 
étole : 299€ 



Réf.263 violet Réf.263  doré Chasuble et son étole : 280€ 

Dos 

Chasuble monastique et son étole : 280€ 

Réf.601 vert Réf.601 blanc Réf.601 doré Réf.601 rouge Réf.601 violet 

Réf.263 bleu 

Réf.263                         
rouge Réf.263                         

blanc 

Réf.263                         
vert 

Ces chasubles  sont en tissu 
brocart non doublées. 
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Réf.248 rouge 

Réf.248 blanc 

Réf.248 vert 

Réf.248 violet 

Réf.420 vert 

Réf.420 rouge 

Réf.420 blanc 

Réf.420 violet 

Chasuble 100% polyester        

(ornée d’un galon dos et devant)   

190€ 

Chasuble 100% polyester        

(ornée d’un galon avec un médaillon 

brodé dos et devant)   

290€ 
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Réf.22 vert 
Chasuble : 245€ 

Réf.32 blanc 
Chasuble : 265€ 

Réf.31  
Chasuble : 265€ Dos 

Réf.348 
Chasuble : 245€ 

Réf.33 
Chasuble : 265€ 

Dos 

Réf.36 
Chasuble : 265€ 

Réf.16 vert 
Chasuble : 255€ 

Réf.32 vert 
Chasuble : 265€ 

Réf.24 
Chasuble : 245€ 
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Réf.269  
Chasuble : 255€ 

Réf.22 rouge 
Chasuble : 245€ 

Réf.26 
Chasuble : 255€ 

Réf.272 
Chasuble : 255€ 

Les vêtements de célébration 
comprennent une chasuble en 
laine et polyester non doublée, 
brodée dos et devant ainsi qu'une 
étole simple, ornée d’une petite 
croix sur le col. 

Ces modèles sont réalisables dans 
tous les coloris liturgiques. 

Réf.35 
Chasuble : 255€ 

Réf.281 
Chasuble : 265€ 

Réf.25 
Chasuble : 245€ 

Réf.29 
Chasuble : 255€ 
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Réf.16  blanc 
Chasuble : 255€ 

Réf.41 
Chasuble : 255€ 

Réf.18  
Chasuble : 255€ 

Réf.20 
Chasuble : 245€ 

Les chasubles sont 
livrées avec une étole 
simple, ornée d’une 
petite croix sur le col. 

 Ces modèles sont 
réalisables dans tous 
les coloris liturgiques. 

Ces chasubles sont en 
laine et polyester non 
doublées, brodées dos 
et devant. 

Réf.44       
Etole simple 
face : 149€ 

Réf.336       
Etole simple 
face : 115€ 

Réf.15     
Etole simple 
face : 149€ 

Réf.19    
Etole simple 
face : 149€ 

Réf.13 
Chasuble : 255€ 

Réf.10      
Etole simple 
face : 149€ 

Réf.14       
Etole simple 
face : 149€ 

Réf.11 
Chasuble : 265€ 
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Réf.278  
Chasuble : 279€ 

Motif dos Réf.42                         
Etole simple face : 149€ 

Motif dos 

Réf.40 
Chasuble : 279€ 

Réf.341  

Dentelle 10cm : 13€ le mètre 

Réf.343 
Dentelle 10cm : 13€ le mètre 

La maison Finet confectionne pour vous, 
votre nappe d’autel sur mesure. Pour les 
besoins de cette réalisation, il vous suffit 
de nous contacter pour établir ensemble 
un devis  
(cf. verso du bon de commande). 
 
Par téléphone                              
05.62.94.09.55 

Par courrier :                                                       
SNC Michel Finet & filles                                    
5 Av. Mgr SCHOEPFER  BP  137                                                                                
65104  LOURDES  Cedex 

Par courriel : contact@michel-finet.com 

NAPPE D’AUTEL 

Réf.120 
Nappe 2 pans  

Réf.120 
Nappe 4 pans  

Réf.120 
Nappe 3 pans  

«  Devis sur demande » 

DENTELLES 

Réf.104                       
Etole simple face : 149€ 



23 

23 

Chasubles amples de forme 
monastique, confectionnées 
dans un tissu soie et laine.  

Elles comprennent une étole 
simple ornée d’une petite 
croix sur le col. 

Réf.411 violet Réf.411 vert Réf.411 blanc 

Chasuble et son étole : 349€ 

Réf.302 
Chasuble  

Chasuble et son étole  
Brodée (dos et devant) : 409€ 
Non brodé : 349€ 

Réf.304 B 
Chasuble 
brodée  

Réf.303 B 
Chasuble 
brodée  

Réf.301 
Chasuble  

Réf.303 
Chasuble  

Réf.138 
violet 

Réf.138 
doré 

Réf.138 
rouge 

Réf.138 vert 

Etole simple face 
tissé de fil or : 55€ 

Dos 
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Réf.57 

Réf.54 

Chasuble et son étole : 160€ Réf.53 

Chasuble en tissu 100%

polyester brodée dos et 

devant avec son étole. 

Réf.56 

Réf.58 
Etole double face  en polyester brodée : 67€ 

Réf.55 
Etole simple face 
en polyester : 85€ 

Réf.455 

Réf.454 
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Réf.28D 
Dalmatique et 
son étole en laine 
et polyester,    
brodée dos et 
devant : 245€ 

Réf.277 
Etole double face 
brodée en laine et 
polyester : 195€ 

La maison Finet confectionne pour vous, votre étole de diacre.                                                                                          

Il vous suffit de choisir votre couleur d’étole  puis de choisir sur 

les pages 29 à  32 du catalogue vos motifs souhaités . 

 Etole simple face en laine et polyester brodée :  115€ 

 Etole double face en laine et polyester brodée : 149€ 

Toutes Les chasubles présentées dans notre catalogue sont  

réalisables en dalmatique sans modification de prix . 

Réf.53D 
Dalmatique et son 
étole en polyester 
brodée dos et  
devant : 160€ 

Dos 

Réf.108 
Etole simple 
face en laine 
et polyester  
doublée de 
bleu : 115€ 

EXEMPLE DE COMBINAISONS 

Réf.59 
Etole double face en 
polyester brodée 
(tous coloris ) : 67€ 

Dalmatique et 
son étole : 490€ 

Réf.505 
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AUBES 

Réf. 331 

Aube chasuble ivoire polyester 

5 tailles (140/145/150/155/160) : 190€ 

Réf. 63 

Aube ivoire polyester : 145€ 

Réf. 63 T 

Aube ivoire laine : 179€ 

Réf. 61 

Aube ivoire polyester : 145€ 

Réf. 61 B 

Aube blanche polyester : 145€ 

Réf. 61 T 

Aube ivoire laine : 179€ 

Réf. 60 

Aube ivoire polyester : 145€ 

Réf. 60 B 

Aube blanche polyester : 145€ 

Réf. 60 T 

Aube ivoire laine : 179€ 

CORDONS 

Réf. 329 : 16€ 

Réf. 605 
doré : 31€ 

 Cordons de taille  

(4 mètres) 

Réf. 605 : 19€ 

Réf. 64 R 

Aube Rustique 
polyester  lin  

175€ 

Réf. 64 

Aube ivoire polyester : 149€ 

Réf. 64 T 

Aube ivoire laine : 185€ 
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LINGE DE MESSE 

 

Voile de lutrin brodé (2,50m x 0,50m) 

 Doublé         : 130€ 
 Double face : 155€ 

Tous les motifs (cf. page 29 à 32) sont    
réalisables sur le voile de votre choix. 

Réf.119 

Réf.292 
Réf.293 

vert 

« Ces modèles sont réalisables dans tous les coloris liturgiques » 

Réf.294 violet 

 Voile de calice (50 x50)cm: 36€  
  Bourse (20x20)cm : 46€  

Réf.297 rouge 
Réf.296 blanc 

Réf.334 

Calotte en soie violette : 49€         
Calotte en laine noir : 31€                 

Réf.136 

Ceinture  de soutane  
noir ou violette                                          
sur mesure : 74€ 

Réf. 347 

Chemise pour 
soutane   

taille (38 à 48)              
100% coton : 
54€                     

Réf.119 NDL 

Voile de lutrin doublé: 150€ Réf.351 

Soutane 100% laine 
sur mesure : 475€ 

Réf.113 Réf.111  Réf.110  Réf.112 Réf.109  Réf.110 B Réf.453 

PALE 

Réf.115 bis : sans dentelle : 40€ 
Réf.115 : avec dentelle  : 50€ 

 Set 3 pièces 

Réf.115 bis U : sans dentelle : 14€ 
Réf.115 U : avec dentelle : 17€ 

 A l’unité 

Purificatoire 
Corporal Manuterge 

SERVICE DE MESSE   
(En lin) 

Réf.533 

Amict taille (80x60)cm : 20€ 

Réf.299 doré 

 Voile de calice (50x50)cm : 47€  
  Bourse (20 x20)cm: 57€  

20€ Pièce 

Réf.534 : Diam.50cm : 47€                  

PAVILLON DE CIBOIRE 
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Noir 

CHEMISES 

Réf. 67 
Aube enfant de chœur 
polyester  
(100 à 140cm) : 48€ 

Réf. 66 
Aube enfant de 
chœur polyester  
(100 à 140cm) : 48€ 

AUBES ENFANTS DE 
CHOEUR 

Noir 

Gris 

Blanc 
Bleu 
ciel 

Noir 

Gris 
foncé 

Réf.116 : Chemise clergyman 
Coton 55% - Polyester 45% 
 Manches courtes : 30€ 
 Manches longues : 32€  

Noir 

Réf.117 

Chemise romaine                                                                      
Coton 55% -  Polyester 45% : 41€ 

Réf.117 bis 

Chemise romaine Noir ou Blanche 
( avec bouton de manchette)                                               
Coton 100%  infroissable : 51€                                              

Réf.122 : Polo Coton 100%  
 Manches courtes : 27€ 
 Manches longues : 28€  
            (existe seulement en noir et gris ) 

Réf. 68 
Soutanelle 100% polyester 
(rouge ou noir) 
(100 à 135cm) : 68€ 
(140 à 150cm) : 88€ 

Réf. 69 
Surplis avec galon 
(60 et 70cm) : 44€ 

Réf.355 : Vêtements 
pour baptême  
(Personnalisable au 
prénom de l’enfant) 
 Echarpe : 27€ 
          (15cm / 100cm) 
 Chasuble : 29€  
          (35cm / 33cm) 

Blanc 

Noir Réf.121 

Chemise clergyman                                                 
Coton 100%  infroissable 
46€                                              

Réf.350  

Chemise clergyman fil à fil 
Coton 80% - Tergal 20% 
42€ 

Noir 
Bleu 

Gris 
clair 

Réf.21 : 9€ 

Cordons de taille 

pour enfant de 

chœur : 2,50m 

Gris 
foncé 

Bleu 
foncé 
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La maison Finet réalise pour vous votre étole. 

Il vous suffit de choisir une ou plusieurs broderies dans notre sélection, puis 
de choisir la couleur de votre étole.  
Tous les motifs sont réalisables dans tous les coloris liturgiques. 
 

 Etole simple face en laine et polyester brodée : 115€ 

 Etole double face en laine et polyester brodée : 149€ 

Cf. verso du bon de commande 

Diacre Prêtre 

Grand motif 

(30 à  50 cm) 

M 26 

M 62 

M 75 

M 37 

M 11 

M 32 

M 1 

M 70 
M 61 

M 59 

M 27 M 42 
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Petit motif 

( 15 à 19  cm) 

M 79 

M 43 

M 78 M 73 
M 76 

M 5 

M 58 

M 41 

M 60 

M 64 

M 33 

M 53 

M 71 

M 54 

M 39 

M 24 
M 20 

M 57 

M 40 

M 80 
M 82 

M 81 
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M 72 

Moyen motif 

( 20 à 29 cm) 

M 4 
M 10 

M 49 

M 3 

M 17 

M 50 

M 22 

M 36 

M 67 

M 9 

M 19 

M 56 

M 31 

M 48 

M 29 

M 18 

M 65 

M 55 
M 52 

M 21 

M 84 
M 83 

M 51 
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M 23 M 28 

M 63 

M 7 

M 69 

M 14 

M 34 

M 15 

M 74 

M 68 

M 38 

M 45 

M 77 

M 8 

M 25 

M 44 

M 35 

M 46 

M 66 

M 30 

M 16 

M 12 

M 47 

M 2 
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Réf.352 
Etole : 195€ 

Etole double face 
pour célébration 
de baptême et de 
mariage. 

Réf.1 
Etole : 185€ 

Réf.6 
Etole : 195€ 

Réf.413 
Etole : 130€ 

Réf.354 
Etole : 105€ 

Réf.12 
Etole : 149€ 

Réf.3 
Etole : 115€ 

Réf.363 
Etole : 115€ 

Réf.98 
Etole : 115€ 

Réf.631 
Etole : 130€ 

Réf.4 
Etole : 195€ 

Réf.7 
Etole : 185€ 

Réf.107 
Etole : 149€ 

Réf.600 
Etole : 149€ 
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Réf.78 : Ciboire 

Cont. 200 hosties 
Haut. 27cm 
Diam. 12cm 
1812€ 

Réf.76 : Calice 
(coupe en argent)  
Haut. 26cm 
Diam.  9cm 
2246€ 

Réf.222 : Calice 
(coupe en agent)  
Haut. 25,5cm 
Diam.  10,5cm 
2435€ 

Réf.515: Patène 
Diam.  16cm 
850€ 

Réf.175: Ciboire 

Cont. 200 hosties 
Haut. 32cm 
Diam. 13cm 
2343€ 

Réf.77 : Calice 
(coupe en argent)  
Haut. 24cm 
Diam.  9cm 
2178€ 

CALICES    

et    

CIBOIRES 
Réf.75: Ciboire 

Cont. 200 hosties 
Haut. 27cm 
Diam. 12cm 
2005€ 

Réf.514: Patène 
Diam. 16,5cm 
846€ 

« L’orfèvrerie de 

cette page est en 

bronze ciselé doré 

et argenté. » 

Réf.374 : Calice et sa patène 
(coupe en argent) 
Haut. 21cm 
Diam.  12cm 
2600€ 

Réf.375 : Ciboire 

Cont. 250 hosties 
Haut. 29cm 
Diam.  12cm 
2150€ 

Patène 
Diam.  18cm 
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Réf.519 : Calice 
Haut. 21,5cm 
Diam.  9,5cm 
861€ 

Réf.520 : Ciboire 

Cont. 220 hosties 
Haut. 23cm 
Diam. 12cm 
909€ 

Réf.521: Coupe 

Cont. 250 hosties 
Diam. 14cm 
695€ 

Réf.373 : Calice 
Haut. 19cm 
Diam.9cm 
695€ 

Réf.516: Ciboire 

Cont. 280 hosties 
Haut. 23cm 
Diam. 16cm 
1628€ 

Réf.39 : Ciboire 

Cont. 250 hosties 
Haut. 21cm 
Diam. 13cm 
624€ 

Réf.607 :  

Calice  en bronze  

« la résurrection» 
Haut. 18cm 
Diam.  9,5cm 
1074€ 

Réf.517: Calice  
Haut. 18cm 
Diam.  13cm 
1241€ 

Réf.518: Coupe 

Cont. 250 hosties 
Diam. 16cm 
564€ 

Réf.201: Calice 
Haut. 19,5cm 
Diam.  11,5cm 
680€ 

« Les calices sont livrés 

avec une patène.» 

 
« L’orfèvrerie de cette 

double page est en laiton 

doré et argenté. » 
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Réf.523 : Calice 
Haut. 21cm 
Diam.  10cm 
910€ 

Réf.463 : Calice 
Haut. 18cm 
Diam.  10.5cm 
560€ 

Réf.470: Ciboire 

Cont. 600 hosties 
Haut. 18 cm 
Diam.  18.5cm 
274€ 

Réf.137 : Patène 
(existe en quatre formats) 
 Diam. 10cm : 23€ 
 Diam. 14cm : 33€ 
 Diam. 16cm : 40€ 
 Diam. 25cm : 84€ 

Réf.147 : Calice 
Haut. 18cm 
Diam. 10cm 
536€ 

Réf.280 : Ciboire sous deux espèces 

Cont. 50 hosties 
Haut. 15cm 
Diam. 14cm 
233€ 

Réf.524: Ciboire 

Cont. 150 hosties 
Haut. 13,5 cm 
Diam. 12 cm 
255€ 

« L’orfèvrerie de cette 

double page est en laiton 

doré et argenté. » 

Réf.522 : Calice 
Haut. 16 cm 
Diam. 10 cm 
267€ 

Réf.422: Coupe 

Cont. 120 hosties 
Diam. 13cm 
229€ 
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CROIX DE 
PROCESSION 

: Ciboire 
 Diam. 10cm / Cont. 50: 60€ 
 Diam. 12cm /Cont.80 : 74€ 
 Diam. 14cm /Cont. 170 : 85€ 
 Diam. 16cm /Cont. 250 : 114€ 
 Diam. 23cm /Cont. 300: 160€ 

Réf.305  

 Réf.249 : Ciboire 

Cont. 100 hosties 
Haut.  20cm 
Diam.  11.5cm 
211€ 

Croix de procession 
en bois : 530€ 

Réf.287 

Croix de  
procession  
argenté : 338€ 

Réf.265  

Réf.198             : Ciboire à étage 
 2 étages Diam. 16cm  
           Cont. 350 hosties : 174€ 
 3 étages Diam. 14cm 
          Cont. 500 hosties : 247€ 

Croix de procession 
doré : 400€ 

Réf.266  

Croix de procession 
doré : 338€ 

Réf.264  

: Coupe 
(existe en quatre formats) 
 Diam. 12cm / Cont  80: 53€ 
 Diam. 14cm / Cont 170 : 64€ 
 Diam. 16cm / Cont  250 : 80€ 
 Diam. 23cm / Cont 500 : 112€ 

Réf.162  

Réf.344 : Ciboire 

Cont. 120 hosties 
Haut.  20cm 
Diam.  11.5cm 
164€ 

    Réf.131 : Coupe 
 Diam. 14cm  
          Cont. 170 hosties : 55€ 
 Diam. 23cm 
 Cont. 500 hosties : 85€ 

 Réf.345 : Ciboire 

Cont. 60 hosties 
Haut.  14cm 
Diam.  8 cm 
78€ 

 Réf.346 : Calice                    
(sans patène) 

Haut.  13cm 

Diam.  8 cm 
70€ 

Réf.247 : Calice 
(sans patène) 
Haut. 22.5cm 
Diam. 9.5cm 
180€ 

 Réf.318 : Calice 
(sans patène) 
Haut. 18cm 
Diam.10cm 
143€ 



38 

38 

Réf.212 
Haut. 36 cm  
164€ 

Réf.317 
Haut. 25 cm  
80€ 

Réf.213 
Haut. 20 cm  
93€ 

Réf.215 
Haut. 18 cm  
80€ 

Lampe à pile 

Réf.211 
 45€ 

Réf.233
30€ 

Réf.236 
20€ 

Réf.220
27€ 

LAMPES de SANCTUAIRE  

ELECTRIQUES 220 volts 

Custode  
« Contenance 8 hosties Diam.5.3cm » 

CUSTODES 
(en laiton doré) 

Réf. 532 : Aiguière : 199€ 
                   Plateau . 25cm 
                   Haut. 24.5cm 

Réf.276 : Ampoule 
de rechange : 4€ 

Réf. 526 
Custode avec pince lunule 
Diam. 9cm 
143€ 

Réf. 153 : Lavabo en cristal   
                  de bohème : 65€ 
                   Diam. 15 cm 
                   Cont  :  100ml 

Réf.196 :  Custode 

Cont. 100 hosties 
Diam. 12 cm 
86€ 

Réf.187 Burettes : 77€ 
               Plateau :  (23x14) cm 
               Cont . 10cl 

BURETTES 

Réf. 234 
Cont. 50  grandes hosties 
Cont. 100 petites hosties 
 Diam. 9.2cm 
      Haut. 4cm : 51€ 
Cont. 20 grandes hosties 
Cont. 50 petites hosties 
 Diam. 9.2cm 
     Haut. 2.5cm : 47€ 
       

Réf.376 Burettes : 30€ 
Plateau :  (10x20.5) cm 
Cont . 80ml Réf. 242 

(existe en deux formats) 
 30cl :  30€ 
 125cl : 40€ 

Réf. 185: Burette en cristal de  
                  bohème: 120€     
                  Plateau :  (24x12.5) cm 
                  Cont  :  150ml 

Réf. 315: Burette en cristal de  
                 bohème: 180€ 
                 Plateau :  (24x12.5) cm 
                 Cont  :  280ml 

Réf. 614: Ensemble de trois réserves à                           
                 Saintes huiles  en cristal de    
                 bohème :  153€                                                                                                          
                 Plateau :  (27x12) cm 
                 Hauteur  :  7cm 
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OSTENSOIRS 

Réf.161  
Haut. 47cm  
Diam. 8cm 
819€ 

Réf.275 
Haut. 49cm  
Diam. 8cm 
1027€ Réf.235 

Haut. 71 cm 
Diam. 8cm  
2259€ 

Réf.257 
Haut. 19.5  cm 
245€ 

« Ces lunules  

ont un diamètre 

 de 7,5 cm » 

Réf.165 
Haut. 14cm  
160€ 

Réf.167 
Haut. 11cm  
105€ 

Réf.159 
Haut.10cm  
98€ 

Réf.531 
Haut. 18cm  
161€ 

« Ces lunules 

ont un diamètre 

de 3,5 cm » 

Réf.377 
Haut. 57cm  
Diam. 8cm 
800€ 

Réf.530 
Haut. 20cm  
161€ 

Réf.171 
Haut. 36cm  
Diam. 13cm 
695€ 
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Réf.529  
Haut. 18cm  
Diam. 13cm 
193€ 

CHANDELIERS 

Réf.217 
 Argenté : 193€ 
 Doré : 193€ Réf.216  

 Argenté : 193€ 
 Doré : 193€ 

Réf.218  
 Argenté : 185€ 
 Doré : 185€ 

CROIX SUR PIED 
(hauteur : 38cm) 

Réf.335 
 Haut. 31cm 
           diam. 13cm : 246€ 
 Haut. 38cm 
           diam. 18cm : 332€ 

(Existe en deux formats) 

argenté Doré 

Réf.134 
Haut. 8cm  
89€ 

Réf.613  
Haut. 14cm  
89€ 

argenté Doré 

RELIQUAIRES 

COURONNES 

Réf.255              : Couronnes en                    
                laiton doré 
 Diam. 4cm : 147€ 
 Diam. 5cm : 173€ 
 Diam. 8cm : 204€ 

Réf.254             : Couronnes en                    
                laiton doré 
 Diam. 5cm : 219€ 
 Diam. 6cm : 258€ 
 Diam. 10cm : 294€ 

Jusqu’à épuisement du stock 

Réf.320  
 Argenté : 138€ 
 Doré : 138€ 

Réf.322  
 Argenté : 125€ 
 Doré : 125€ 

Réf.323 
 Argenté : 125€ 
 Doré : 125€ 

Réf.232  

Haut. 15,5cm 
Diam. 7.5cm  
69€ 

Tabor                         
Haut. 16.5cm          
113€ 

Réf.472  

Réf.228  

Haut. 20.5cm 
Diam. 7.5cm  
106€ 
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 Haut. 12cm 
Diam. 12cm  
282€ 

 Haut. 14cm 
Diam. 14cm  
303€ 

« L’orfèvrerie présentée 

est en laiton nickelé 

argenté et doré. » 

Double cuve 

Réf.177          
Bénitier doré 

 Haut. 10cm 
Diam. 12cm 
150€ 

 Haut. 11cm 
Diam. 14cm 
169€ 

Double cuve 
Réf.324          
Bénitier argenté 

 Haut. 10cm 
Diam. 12cm 
175€ 

 Haut. 11cm 
Diam. 14cm 
194€ 

Réf.378 
Encensoir et sa navette  
Haut.28cm / diam.16cm : 402€ 

Réf.356 
Encensoir et sa navette  
Haut.28cm / diam.16cm : 500€ 

Réf. 141 : 125€ 

ENCENSOIRS 
et 

BENITIERS 

Réf.179 
Encensoir doré               
et sa navette. 
(existe en deux formats) 

Double cuve 

Double cuve 

Réf.176 
Encensoir argenté et sa navette. 
(existe en deux formats) 
 Haut. 12cm  / diam. 12cm : 329€ 
 Haut. 14cm  / diam. 14cm : 369€ 

Réf.180 : Bénitier 
 Haut.11cm / diam.12cm  
 Argenté : 115€ 
 Doré : 115€ 

Réf. 140 : 175€ 

Bénitier et son goupillon 
Haut. 15cm               
Diam. 15,5cm 

Double cuve 
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Réf. 357  
(21cm) : 55€ 

Réf.415 
197€ 

Réf.416 
173€ 

« Inscription au  choix » 

CAT/CHR/INF  Réf.241 : Service à baptême 
 Argenté : 139€ 
 Doré : 139€ 

Réf.199  
14€ 

Réf.458 
22€ 

Réf.455  
30€ 

Réf.239 
 56€ 

Réf.284 : Coquille à 
baptême 
 11cm : 20€ 

Réf.188 
(8,5 cm) : 18€ 

Réf.190 
(11,5 cm) : 26€ 

Réf. 192  
(16cm) : 42€ 

« Goupillon avec réservoir » 

GOUPILLONS 

Réf.139 A 
80€ 

Réf.139 D 
110€ 

« Inscription au  choix » 

CAT/CHR/INF  

Réf.181 
Encensoir argenté à 1 chaîne  
et sa navette. 
Haut. 20cm / diam. 12cm : 433€ 

Réf.279 
Porte  encensoir 
Haut.120cm : 488€ 

Réf.189 
(21cm) : 59€ 

Réf.189 A 
(21cm) : 52€ 

Réf.204 
(21cm) : 46€ 

Réf.193 
5.5x12x5cm 
 89€ 

RESERVES POUR HUILES SAINTES 

Réf.194 
9.5x5cm  
60€ 

   Réf.195  
   5.3x4.5x5cm 
      38€ 

Réf.238 
5x8.2x5cm 

 62€ 
« Inscription au  choix » 

CAT/CHR/INF  

Réf.202 
20€ 

Réf.459  
Cont. 30cl 
12x9cm 
 75€ 

Existe en doré 
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Réf.274 
Plâtre imitation bronze 
(20x28)cm : 1050€ 

Réf.273 
(22x29) cm : 759€ 

« Ces cinq chemins 

de croix sont en 

bois, inspirés de 

l’art florentin. » 

Réf.105 
(38x51) cm : 1553€ 

Réf.380 
(20x16)cm : 1500€ 
14 stations en laiton doré 

Réf.379 
(18x14) cm : 725€ 

14 stations en laiton argenté 

Réf.70 
(10x15)cm : 237€ 

Réf.271 
(16x28)cm : 758€ 

Réf.30 
(existe en deux formats) 

 (13x18)cm : 285€ 

 (40x51)cm : 2064€ 

Réf.339 
Marbrine (23x23)cm 
14 stations : 1530€ 

CHEMINS 
DE CROIX 

 

(15 stations) 
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CLASSEURS 

Réf.326 noir 

Réf.326               
bleu 

ETUIS BREVIAIRES 
Réf.206  

En cuir (18x12x5)cm : 37€ 

Intérieur 

Réf.326 
marron 

Réf.326         
vert 

Réf.326 
bordeaux 

Classeur en cuir 4 anneaux  

 Format A4 : 155€ 
 Format A6 : 130€ 

Réf.326 
blanc 

Réf.326 
rouge 

Réf.207 Réf.208 Réf.210 

Réf.362 
Signet pour  
bréviaire : 19€ 

Réf.338 : Signet pour lectionnaire. 

 3 galons (long.30cm) : 26€ 

 6 galons (long.45cm) : 42€ 

Réf.129 
Lutrin en bois 
(34x23)cm : 40€ 

Réf.528 Hampe  
(220x90)cm : 388€ 

«2 Symboles au choix » 

COUVRES LECTIONNAIRES 

argenté 

Doré 

Réf.291 
Lutrin réglable en laiton 
avec plateau en plexiglas 
transparent : 488€ 

Long. Mini : 110 cm                        
Long. Maxi : 140 cm 
Plateau : (40x30)cm 

LUTRINS 

Réf.205 
 en cuir (18x12x5)cm : 95€ 

En cuir (30x21x6.5)cm : 169€ 



45 

45 

VALISES CHAPELLE 

Réf.622 : 498€ 
(45x34x8) cm 

Réf.512 : 351€ 
(29x38x12) cm 

Réf.511 : 340€ 
(40x34x5) cm 

Réf.38 : 358€ 
(24x17x7,5) cm 
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Réf.229 
Coffret à communion 
(10x8x3,5) cm : 53€ 

Réf.611 
Vin de messe      
(Jurançon liquoreux) 
16€ 

Réf.0200 
Hosties 
3cm     
250 
pièces 
3€60 

Réf.0500 
Hostie sans 

gluten   
3cm          
50 pièces 
7€ 

Réf.0150 
Hosties 
18 cm        
4 pièces 
5€50 

Réf.0400 
Hosties 
12 cm       
5 pièces 
5€50 

Réf.0100 
Hosties 
7.5 cm     
25 pièces 
3€60 

Réf.225 : 270€ 
(19x14x9) cm 

(Calice non compris) 

Réf.327 
Coffret  à calice 
(15x25) cm : 43€ 
(18x35) cm : 53€ 

Réf. 332 
Coffret 
(12,5x8,5x1,5) cm : 74€ 

VIN DE MESSE 
et 

HOSTIES 

Réf.183 
Coffret 
(15,5x2x10) cm : 101€ 

Réf.227 : 178€ 
(21x16,5x5,5) cm 


